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Αξιότιμοι κφριοι, 

Ονομάηομαι Κωνςταντίνοσ Πολίτθσ και είμαι μζλοσ του EO GREECE. 

 Το Entrepreneurs’ Organization (EO),  με 13.000 μζλθ από 57 χϊρεσ, είναι θ μεγαλφτερθ ςε 

επιρροι κοινότθτα επιχειρθματιϊν παγκοςμίωσ, των οποίων οι επιχειριςεισ ζχουν ζςοδα 

(κφκλο εργαςιϊν) που ξεπερνοφν το ζνα εκατομμφριο δολάρια το χρόνο. 

Φζτοσ είμαι ο υπεφκυνοσ τθσ διοργάνωςθσ του GSEA (Global Student Entrepreneur Awards) 

του EO Greece, που κα πραγματοποιθκεί το 2019 ςτθν Ακινα. Από το 2005 μζχρι και 

ςιμερα, ο ςυγκεκριμζνοσ κεςμόσ βραβείων  αναδεικνφει φοιτθτζσ που παράλλθλα με τισ 

ςπουδζσ τουσ ζχουν ιδρφςει τθν δικι τουσ εταιρεία, τθν οποία και  διοικοφν με επιτυχία. Ο 

διαγωνιςμόσ αυτόσ, δίνει τθ μοναδικι ευκαιρία ςε φοιτθτζσ να παρουςιάςουν τισ 

επιχειριςεισ τουσ, να ζρκουν ςε επαφι με άλλουσ φοιτθτζσ που ζχουν κοινό τρόπο ςκζψθσ 

κακϊσ και με το δίκτυο των CEOs των επιχειριςεων που αναπτφςςονται με μεγάλθ 

ταχφτθτα παγκοςμίωσ. 

Θα ικελα να επικοινωνιςω μαηί ςασ, για να ςυηθτιςουμε πϊσ κα μποροφςαμε να 

ςυνεργαςτοφμε για να επιλζξουμε τουσ καλφτερουσ φοιτθτζσ τθσ Σχολισ ςασ. Θα κζλαμε 

πολφ να ςασ εκπροςωπιςει κάποιοσ από τουσ φοιτθτζσ ςασ ςυμμετζχοντασ ςε αυτό το 

παγκόςμιο πρόγραμμα! Πζρυςι υπιρξαν περίπου 2.000 αιτιςεισ ςυμμετοχισ ςτο EO 

GSEA,από τισ οποίεσ περιςςότερεσ από 50 ζφταςαν ςτον Παγκόςμιο Τελικό του EO GSEA. 

Προςκαλοφμε τουσ καλφτερουσ επιχειρθματίεσ-φοιτθτζσ ςασ  να ςυναγωνιςτοφν με άλλουσ 

φοιτθτζσ από ολόκλθρο τον κόςμο. Συνοπτικά παρακζτω κάποια πλεονεκτιματα από τθν 

ςυμμετοχι των φοιτθτϊν ςτο διαγωνιςμό κακϊσ και τα κριτιρια επιλογισ τουσ : 

Πλεονεκτήματα για τους φοιτητές : 

 Δθμιουργοφν το προςωπικό τουσ δίκτυο και παράλλθλα εμπλουτίηουν τισ γνϊςεισ 

τουσ μζςω τθσ γνωριμίασ τουσ με άλλουσ φοιτθτζσ και επιχειρθματίεσ  

 Κερδίηουν διάφορα βραβεία, μεταξφ άλλων, χριματα, εξατομικευμζνεσ 

επιχειρθματικζσ υπθρεςίεσ και πολφτιμεσ ϊρεσ mentoring. 

 Ζχουν τθν τφχθ να ςυναγωνιςτοφν αυτι τθν χρονιά ςτο παγκόςμιο τελικό 

διαγωνιςμό  των EO (GSEA) ςτο Μακάο ςτθν Κίνα. 
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Κριτήρια επιλογής φοιτητών: 

1. Ο υποψιφιοσ , όταν υποβάλει τθν αίτθςθ ςυμμετοχισ του ςτο Διαγωνιςμό,  κα 

πρζπει να είναι εγγεγραμμζνοσ  ςτο Κολλζγιο ι ςτο Πανεπιςτιμιο είτε ωσ 

τελειόφοιτοσ είτε ωσ απόφοιτοσ. Δεν απαιτείται θ full time εγγραφι του και είναι 

αποδεκτι και θ part-time εγγραφι του. 

 Οι τελειόφοιτοι  ζχουν τθ δυνατότθτα να υποβάλλουν αιτιςεισ , με τθν προχπόκεςθ 

ότι ςυνεχίηουν να είναι εγγεγραμμζνοι ςτο Πανεπιςτιμιο και δεν ζχουν αφιςει τθν 

Σχολι τουσ για να δουλζψουν ςτθν επιχείρθςι τουσ  ι βρίςκονται ςε αναηιτθςθ 

άλλθσ εργαςίασ. Εξαίρεςθ αποτελοφν φοιτθτζσ που ζχουν διακόψει τισ ςπουδζσ 

τουσ για ζνα χρόνο ωσ διάλλειμα, πριν ξεκινιςουν  τισ μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ τουσ. 

 Ο υποψιφιοσ μπορεί να ζχει αποφοιτιςει πριν τον διαγωνιςμό αλλά κα πρζπει 

οπωςδιποτε να είναι ακόμα εγγεγραμμζνοσ ςτο Πανεπιςτιμιο ι ςτο Κολλζγιο όταν 

κα υποβάλει τθν αίτθςθ ςυμμετοχισ του ςτον διαγωνιςμό. 

 Φοιτθτζσ απόφοιτοι δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ ι Λυκείου δεν μποροφν να 

ςυμμετζχουν ςτο πρόγραμμα των EO (GSEA). 

  Δεν αποκλείεται ςτο διαγωνιςμό θ υποβολι αίτθςθσ φοιτθτϊν που ςυμμετείχαν ςε 

προθγοφμενουσ διαγωνιςμοφσ των ΕΟ (GSEA), υπό τθν προχπόκεςθ ότι δεν είχαν 

επιλεγεί ςτο τελικό γφρο του διαγωνιςμοφ και ότι πλθροφν τα κριτιρια. 

2.  Ο υποψιφιοσ πρζπει να είναι ο ίδιοσ  ιδιοκτιτθσ , ιδρυτισ ι κφριοσ μζτοχοσ τθσ 

εταιρείασ του και ο κφριοσ υπεφκυνοσ για τθ λειτουργία τθσ. Η  κάκε εταιρεία 

μπορεί να εκπροςωπείται από ζναν μόνο ιδιοκτιτθ/ςυνιδρυτι . 

3. Η εταιρεία του υποψθφίου πρζπει να είναι ςε λειτουργία για τουλάχιςτον ζξι μινεσ 

πριν τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ και να ζχει  ζςοδα από επενδφςεισ 500 ι 1000 

δολάρια κατά τθν υποβολι τθσ .  

 Ο υπεφκυνοσ τθσ διοργάνωςθσ, ζχει τθ δυνατότθτα να κρίνει και να 

κακορίςει πότε πραγματικά ξεκίνθςε θ λειτουργία τθσ επιχείρθςθσ και εάν 

όντωσ ζχει τθρθκεί το εξάμθνο που απαιτείται πριν τθν υποβολι τθσ 

αίτθςθσ από τον φοιτθτι. 

Οι μζκοδοι επαλικευςθσ που προτείνονται είναι οι ακόλουκοι: 

 Η θμερομθνία ςφςταςθσ τθσ εταιρείασ 

 Η θμερομθνία ανοίγματοσ  τραπεηικοφ λογαριαςμοφ  

 Η θμερομθνία τθσ πρϊτθσ επζνδυςθσ 
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 Το χρθματικό βραβείο από προθγοφμενουσ διαγωνιςμοφσ γίνεται αποδεκτό 

ωσ ζςοδο και /ι ωσ τραπεηικι επζνδυςθ 

4. Το ανϊτατο όριο θλικίασ ςυμμετοχισ ςτον διαγωνιςμό είναι τα 30 ζτθ. 

Όπωσ μπορείτε να διαπιςτϊςετε , δεν πρόκειται για ζναν ακόμα διαγωνιςμό 

επιχειρθματικοφ ςχεδίου . Θα κζλαμε πολφ να ςυμμετζχει κάποιοσ από τουσ φοιτθτζσ του 

Κολλεγίου/Πανεπιςτθμίου ςασ ςτον διαγωνιςμό μασ που κα πραγματοποιθκεί ςτθν Ακινα 

ςτισ 14 Ιανουαρίου 2019. Ο νικθτισ κα διαγωνιςτεί ςτο παγκόςμιο τελικό των ΕΟ ςτο 

Μακάο ςτθν Κίνα τον Απρίλιο του 2019. 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τον διαγωνιςμό, μπορείτε να επιςκεφτείτε τθν 

ιςτοςελίδα www.gsea.org ι να επικοινωνιςετε μαηί μου. Εάν γνωρίηετε υποψιφιουσ 

φοιτθτζσ-επιχειρθματίεσ που ενδιαφζρονται να ςυμμετζχουν θ τελευταία θμζρα υποβολισ 

των αιτιςεων είναι θ 30θ Νοεμβρίου 2018. 

Σασ ευχαριςτϊ εκ των προτζρων για το ενδιαφζρον ςασ για το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα 

και μθν διςτάςετε να επικοινωνιςετε μαηί μου εάν τυχόν ζχετε ερωτιςεισ. 

 

Με εκτίμθςθ, 

 Κωνςταντίνοσ Πολίτθσ 

ΕΟ Greece 

Υπεφκυνοσ του GSEA ςτθν Ελλάδα 

Κινθτό τθλζφωνο:697 200 5225 

Ηλεκτρονικι διεφκυνςθ: konospolitis@gmail.com 

   

 

http://www.gsea.org/

